

PITANJA I ODGOVORI

FOND: Europski socijalni fond

NADLEŽNO TIJELO: Ministarstvo turizma i sporta

SPECIFIČNI CILJ: 9.iv.2.: Poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući podršku procesu deinstitutionalizacije

NAZIV POZIVA: „Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva II.“

REFERENTNI BROJ POZIVA: UP. 02.2.2.17

TIP NATJEČAJA: Otvoreni poziv

MODALITET: privremeni

U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje. Nadležno tijelo nije u mogućnosti odgovarati na pitanja koja zahtijevaju ocjenu prihvatljivosti konkretnog projekta, konkretnog prijavitelja/partnera, konkretnih aktivnosti i slično. U slučaju takvih pitanja, odgovor nadležnog tijela upućivat će na relevantni dio dokumentacije PDP-a.

RB.	PITANJA	DATUM ODGOVORA NA PITANJE: 23. travnja 2021.
39.	SO206 - BROJ PRUŽATELJA SOCIJALNIH USLUGA - OBAVEZAN POKAZATELJ. U opisu piše sve ustanove, u našem projektu udruga partner je pružatelj usluga. Pružatelj socijalnih usluga ne mora biti ustanova http://www.czss-novimarof.hr/2017/07/06/socijalne-usluge-vrste-i-sadrzaj-socijalnih-usluga-i-kriteriji-za-ostvarivanje-prava/ . Da li je to u redu ili mora biti ustanova?	Ukoliko je prijavitelj udruga, koja zadovoljava uvjete iz točke 2.2.1, osim obaveznog partnerstva s trgovačkim društvom, obrtom ili zadrugom, također je obavezno i partnerstvo s ustanovom koja ima registriranu djelatnost obrazovanja odraslih. Ustanova za obrazovanje odraslih mora biti prijavitelj ili ukoliko nije prijavitelj onda mora biti partner. Na ovaj način će svaki korisnik neovisno da li je ustanova moći osigurati ispunjenje pokazatelja SO206 u minimalnoj vrijednosti pokazatelja 1.
40.	Možete li molim Vas pojasniti što smatrate razvijenim standardom zanimanja? Mora li standard zanimanja biti i usvojen od nadležne institucije?	Razvijeni standard zanimanja znači da je standard razvijen, a ne i nužno usvojen s obzirom na to da, prema Zakonu o obrazovanju odraslih, obrazovni program za obrazovanje odraslih može se

		<p>provoditi i bez razvijenog standarda zanimanja. Budući da se potiče uporaba reformskog instrumenta Hrvatskoga kvalifikacijskog okvira, koji će biti implementiran i u novi zakon o obrazovanju odraslih, tako je u ovom pozivu predviđen razvoj standarda zanimanja i kvalifikacija te novih programa koji se zasnivaju na njima.</p> <p>Također, molimo pogledati odgovor pod pitanjem br. 27 Pitanja i odgovora 2. dio.</p>
41.	<p>Možete li pojasniti vezano za ishode i pokazatelje: naveli ste da min broj korisnika progama jest 90 nezaposlenih osi, no samo 12 konkretnu edukaciju, a ostalih 72 može ići kroz manifestacije. Kažete da ostalih 78 mora samo sudjelovati, no isto tako kažete da za svih 90 moramo imati potvrdu od hzz/hzmo i tijela vještačenja. Da li to znači da za npr neko javno događanje, uz potpisnu listu sudionika, oni moraju imati i te 2 potvrde?</p>	<p>U okviru projektnih aktivnosti ovoga Poziva 90 osoba mora sudjelovati u projektnim aktivnostima (konferencije, promotivna događanja), a minimalno 12 osoba mora sudjelovati u postojećim ili novorazvijenim programima. Od 12 osoba koje sudjeluju u programima njih minimalno 70% mora završiti program. Za sve aktivnosti prijavitelji moraju prikupljati i čuvati dokaznu dokumentaciju (potvrda o sudjelovanju u projektnim aktivnostima, potvrde o pripadnosti u ciljnu skupinu). Ukoliko ista bude nedostajala, osoba se neće brojati u pokazatelj.</p>
42.	<p>Može li se u istom proračunu za jednog partnera staviti SVJT, a za drugog postotak rada?</p>	<p>U sklopu ovoga Poziva nema ograničenja prema kojem se proračunom mora predvidjeti samo jedan način potraživanja troška osoblja. Preporuka je da se koristi SVJT. Ukoliko navedeno nije moguće, može se staviti za jednog partnera SVJT, a za drugog partnera prema stvarno nastalim izdacima.</p>
43.	<p>Za nepuno radno vrijeme kako je navedeno na str. 39 UZP-a da li je nužno da osoba na nepunom radnom vremenu ima neprekinuti radni niz od 12 mjeseci ili više? Ako osoba nema niz od 12 mjeseci uzastopno (neprekinuti radni niz) može li s datumom sklapanja ugovora zasnovati radni odnos na puno radno vrijeme za rad na aktivnostima u provedbi projekta?</p>	<p>Unutar samih Uputa za prijavitelje u okviru točke 4.1. propisan je način izračuna ukoliko je riječ o osobi koja je zaposlena na nepunom radnom vremenu, i može se za njih izračunati samo ako su u istom statusu zaposleni u referentnom razdoblju 12 i više mjeseci u nizu. U okviru navedene točke Uputa navedeno je kako se tada računa godišnji bruto 2 iznos. U ovom Pozivu nema obveze koristiti metodu SVJT, prijavitelji su slobodni planirati trošak prema metodi stvarno nastalih izdataka. U tom slučaju</p>

		ćete navesti predviđeni ukupni trošak rada te osobe postotak rada na projektu, i broj mjeseci koji ta osoba planira raditi na projektnim aktivnostima.
44.	Može li izravan trošak rada biti prikazan kroz mis i kroz mjesečni obračun brutto 2 plaće ili isključivo kroz broj sati izravnog rada?	<p>Izravan trošak osoblja se može prikazati kroz standardnu veličinu jediničnih troškova gdje se onda računa cijena sata rada i broj sati rada. Ukupni trošak rada takvog osoblja se onda i potražuje na temelju izračunate cijene sata rada i broja sati rada, putem tablice radnih sati. Druga vrsta potraživanja izravnih troškova osoblja je na temelju stvarno nastalih izdataka, i planira se i potražuje na temelju ukupnog troška plaće zaposlenika, postotka rada zaposlenika na projektu i broja mjeseci rada koliko će osoba raditi na projektu. Kad projekt dođe u provedbu dostavljaju se relevantni popratni dokumenti nastanka i plaćanja troška koji uključuju ugovor o radu, odluku o radu na projektu, tablicu radnih sati, dokumente plaćanja troška, bankovne izvode, JOPPD obrasce i ostalu dokumentaciju.</p> <p>Ukoliko je riječ o običnim izravnim troškovima, a ne troškovima osoblja, svi drugi troškovi u projektu koji nisu izravni troškovi osoblja potražuju se i planiraju i potražuju na temelju fiksne stope od 40% prihvatljivih izravnih troškova osoblja. Kada se troškovi planiraju, računa se 40% od ukupnih troškova osoblja u cijelom projektu. Kad se potražuju ostali prihvatljivi troškovi projekta, oni će se uvijek prihvaćati na temelju odobrenog iznosa troškova osoblja u pojedinom Zahtjevu za nadoknadom sredstava.</p>
45.	Možemo li umjesto satnice za izračun troškova osoblja koristiti prilikom novog zapošljavanja mjesečni bruto II iznos za vrijeme trajanja projekta, dok za osobe koje će sudjelovati u provedbi pojedinih elemenata koristiti fiksni postotak rada na projektu za stalno zaposlene osobe na instituciji?	Prilikom novog zapošljavanja može se koristiti predviđeni ukupni trošak plaće zaposlenika za vrijeme trajanja projekta, pri čemu procjena plaće treba biti realistična i u skladu s iznosima koji odgovaraju za navedeni opseg posla. Troškovi osoblja se u provedbi mogu potraživati na temelju fiksnog postotka rada koji se regulira Odlukom o fiksnom postotku.

46.	Može li ići novozapošljavanje prijavitelja/partnera? Kako onda računamo iznos naknade?	<p>Prijavitelj/partner mogu zaposliti nove djelatnike za rad na projektu. Prilikom novog zapošljavanja može se koristiti predviđeni ukupni trošak plaće zaposlenika za vrijeme trajanja projekta, pri čemu procjena plaće treba biti realistična i u skladu s iznosima koji odgovaraju za navedeni opseg posla. Ujedno, dužni ste poštivati sve primjenjive odredbe nacionalnog zakonodavstva kao i internih propisa institucije prilikom novog zapošljavanja.</p> <p>Sukladno Uputama za prijavitelje, ukoliko prijavitelj ne može izračunati godišnji bruto 2 iznos troškova plaće u referentnom razdoblju jer planira novo zapošljavanje, izračun se može temeljiti na prosjeku stvarnih troškova plaća relevantnog broja zaposlenika sličnih kvalifikacija i opisa poslova. Jedinični troškovi po satu utvrđuju se prema funkcijama koje pojedini djelatnici obavljaju na projektu.</p>
47.	Dosta učilišta ima autorske ugovore/ugovore o djelu s predavačima, budući da zapošljavaju stručnjake koji imaju stalni radni odnos u struci. Može li autorski ugovor/ugovor o djelu predavača biti izravni trošak osoblja?	<p>U Uputama za prijavitelje jasno je definirano kako se izravnim troškovima osoblja smatraju izravni troškovi rada koji imaju obilježja radnog odnosa (temelje se na npr. ugovoru o radu ili sl. dokumentu, a nastanak troška se dokazuje platnom listom). Autorski ugovori i ugovori o djelu se smatraju ostalim prihvatljivim troškovima projekta te su predviđeni u okviru fiksne stope 40% prihvatljivih izravnih troškova.</p> <p>Pri sklapanju autorskih ugovora i ugovora o djelu Prijavitelji se moraju voditi nacionalnim zakonodavstvom i redovnom praksom prijavitelja.</p>
48.	Ishod D1 je broj događaja odnosno aplikacija, a ne broj OSI koji su sudjelovali na istim?	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, ishod D1 obuhvaća provedene manifestacije, sajmove poslova, radionice, dane otvorenih vrata i/ili ostala događanja koja za cilj imaju promicanje pristupa tržištu rada te zanimanja u sektoru turizma i ugostiteljstva za osobe s invaliditetom.</p>

<p>49.</p>	<p>Mora li se restoran koji je registriran kao obrt i djeluje u okviru škole koja je prijavitelj (pod istim OIB-om) navesti kao partner ili se može navesti kao lokacija obavljanja praktične nastave?</p>	<p>Obzirom da OIB označava jedan subjekt, navedeni obrt u okviru prijavitelja preporuča se navesti kao lokaciju obavljanja praktične nastave. Nastavno na navedeno, potrebno je navesti još jednog partnera koji je poslodavac, da bi se zadovoljio uvjet o minimalnom broju partnera u projektu iz Uputa za prijavitelje:</p> <p>Projektني prijedlog mora biti prijavljen u projektном partnerstvu s minimalno jednim partnerom koji je trgovačko društvo, obrt ili zadruga registriran/a za obavljanje gospodarske djelatnosti u sektoru turizma i/ili ugostiteljstva.</p>
<p>50.</p>	<p>Prijavitelj u okviru projekta planira razvijati dva nova standarda zanimanja. Mora li i provesti edukacije po novim standardima ili može po postojećima koje će prilagoditi osobama s invaliditetom.</p>	<p>Sukladno točki 3.3. Uputa za prijavitelje u sklopu aktivnosti 2.1 Razvoj standarda zanimanja i standarda kvalifikacije, moguće je razviti nove standarde. Edukacija se ne provodi na osnovi standarda, nego na osnovi programa koji se izrađuju na temelju predmetnih standarda. Posljedično, ako se razvijaju standardi, moraju se izraditi i programi koji će se provoditi (za ciljnu skupinu). Ako se programi prilagođavaju, također se mogu prilagođavati na osnovi novih standarda. Dakle, mora postojati uzročno-posljedična veza izrade standarda zanimanja i kvalifikacija i izrada (ili prilagodba) obrazovnih programa.</p>
<p>51.</p>	<p>Koja je razlika između C3 i D2?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje mjerljivi ishod C3 označava broj razvijenih i upotrijebljenih internetskih alata u svrhu profesionalnog usmjeravanja i savjetovanja u području turizma i ugostiteljstva i kao dokaz postignuća dostavlja se poveznica na internetski alat i Izvješće o upotrebi u svrhu profesionalnog usmjeravanja i savjetovanja u području turizma i ugostiteljstva.</p> <p>Mjerljivi ishod D2 označava razvijene aplikacije i druga softverska rješenja za potrebe osoba s invaliditetom za poticanje pristupa tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva za osobe s</p>

		<p>invaliditetom, i kao dokaz postignuća dostavlja se poveznica na aplikaciju ili softversko rješenje.</p> <p>Nastavno na navedeno, D2 obuhvaća širi mjerljivi ishod od C3.</p>
52.	Izravne troškove osoblja je dakle moguće definirati kao stvarno nastali trošak i sukladno tome u proračunu jedinica je mjesec, a ne sati?	Navedeno je moguće i za jedinicu možete koristiti „mjesec“.
53.	S obzirom da je očekivano da će natječaj doseći 200% prijava prije deadline-a, hoćete li SVE te prijave rangirati po bodovima, te oni s najvišima imaju prednost financiranja, ili je dovoljno da prijava dobije minimalno 60 bodova, pa je sljedeći kriterij "najbrži prst" tj datum prijave projekta?	U okviru ovoga Poziva sve prijave pristigle prije roka za podnošenje projektnih prijedloga, odnosno do datuma i vremena zatvaranja poziva ocjenjivat će se prema kvaliteti te rangirati po broju ostvarenih bodova. Isključivi kriterij ocjenjivanja zaprimljenih projektnih prijava je kvaliteta, a ne vrijeme primitka prijave.
54.	S obzirom da se strateški okvir ovog natječaja odnosi na dokumente koji se odnose na vremensko razdoblje 2014.-2020. da li se mi prilikom dokazivanja usklađenosti s europskim i nacionalnim strateškim dokumentima referiramo na njih, ili ako su već usvojeni novi strateški dokumenti (npr. Nacionalne strategija razvoja 2030.) se referiramo na nove dokumente?	Projektne prijave se prvenstveno moraju referirati na strateški okvir naveden u Uputama za prijavitelje. Ukoliko će se prijavitelji dodatno referirati i na strateške dokumente koji se odnose na financijsku perspektivu 2021.-2027., isto se neće negativno promatrati pri ocjenjivanju.
55.	Kada se mogu očekivati objave rezultata?	Planirana objava rezultata očekuje se u rujnu 2021. godine.
56.	Je li obavezna aktivnost izrade standarda zanimanja i/ili standarda kvalifikacije, ako razvijamo novi neformalni program osposobljavanja?	U okviru ovoga Poziva nije obavezna aktivnost izrade standarda zanimanja i/ili standarda kvalifikacije, ukoliko se projektom razvija novi neformalni program osposobljavanja.
57.	Je li aplikacija itinerer prilagođen OSI-ima - D2 ili C3?	Pogledati odgovor na pitanje 51.
58.	U točki 5. Uputa za prijavitelje navodi se da se da je potrebna potvrda Porezne uprave o nepostojanju javnog duga po osnovi javnih davanja.	Projektni prijedlog sadrži kao prilog potvrdu Ministarstva financija/Porezne uprave da subjekt nema duga po osnovi javnih davanja o kojima Porezna uprava vodi službenu evidenciju (ne starija od datuma objave Poziva na dostavu projektnih

	<p>No, naš partner hotelska kuća korisnik je COVID mjera po kojima mu se isplaćuju doprinosi. A zbog neusklađenosti državne administracije, dug po Poreznoj kartici se kontinuirano iskazuje, mada ga zapravo nema.</p> <p>Možemo li priložiti Potvrdu porezne o postojanju duga te Ugovor o korištenju Covid mjera ?</p>	<p>prijedloga). Potvrdu Porezne uprave potrebno je dostaviti za prijavitelja i svakog projektnog partnera te se drugi dokumenti ne mogu smatrati prihvatljivim.</p>
<p>59.</p>	<p>Da li je ispravno Ostale troškove koji se obračunavaju po fiksnoj stopi od 40% unijeti u svaki element u proporcionalnom iznosu (odnosno u iznosu od 40% na troškove plaće unutar tog elementa), ili ta stavka mora biti isključivo u elementu PM i tada objediniti cjelokupni iznos od 40% na sve plaće u svim elementima?</p>	<p>Nakon što prijavitelj u Prijavni obrazac A, stranica „Elementi projekta i proračun“, uvrsti i označi sve izravne troškove osoblja oznakom „izravni troškovi osoblja“ uvrštava jednu stavku troška pod nazivom „Ostali prihvatljivi troškovi projekta“, te upisuje iznos dobiven primjenom postotka (40 %) na zbroj svih izravnih troškova osoblja, a u stupcu "Oznake" za tu stavku troška odabire oznaku "fiksna stopa". Ukoliko u pojedinom projektnom elementu nema predviđenih izravnih troškova osoblja, moguće radi ispravnog popunjavanja prijavnog obrasca u proračun unijeti i više stavaka pod nazivom „Ostali prihvatljivi troškovi projekta“ u različitim elementima, pri čemu zbroj svih takvih stavaka treba iznositi točno 40% izravnih troškova osoblja. Dakle, primjenjuje se točno 40 % na iznos naveden pod „Ukupan iznos izravnih troškova osoblja“ u „Sažetku troškova po oznakama“ na str. 5 Prijavnog obrasca A.</p>
<p>60.</p>	<p>Za osobe zaposlene na nepuno radno vrijeme kako je navedeno na str. 39 UZP-a je li nužno da osoba na nepunom radnom vremenu ima neprekinuti radni niz od 12 mjeseci ili više?</p>	<p>Unutar Uputa za prijavitelje u okviru točke 4.1. je propisano kako se kod planiranja troškova plaća u obzir može uzeti osoblje zaposleno u nepunom radnom vremenu, ali samo ako je u istom statusu zaposleno u referentnom razdoblju 12 i više mjeseci u nizu.</p>
<p>61.</p>	<p>Ako osoba nema niz od 12 uzastopnih mjeseci (neprekinuti radni niz) može li s datumom sklapanja ugovora zasnovati radni odnos na puno radno vrijeme za rad na aktivnostima u provedbi projekta?</p>	<p>Niz od 12 uzastopnih mjeseci je potreban za izračun cijene sata rada na temelju SVJT. Svi troškovi projekta su prihvatljivi s datumom početka provede projekta, tako i trošak zaposlenika koji je izravno uključen u provedbu projektnih aktivnosti na temelju ugovora o radu.</p>

<p>62.</p>	<p>U natječaju se navodi kako je za udruge potrebna godina dana iskustva, dok se za ustanove takav uvjet ne postavlja. Mi smo ustanova za obrazovanje odraslih koja je registrirana i započela s radom u lipnju 2020., što znači da tek u lipnju navršavamo godinu dana. Svakako ćemo imati godinu dana u vrijeme provedbe projekta, ali ne i za vrijeme prijave. Možemo li u ovom natječaju biti Prijavitelj?</p>	<p>Navedeni uvjet da udruga mora također biti upisana u Registar neprofitnih organizacija najmanje godinu dana od datuma objave Poziva na dostavu projektnih prijedloga je propisan samo za udruge, a ne i za ustanove, te se za iste ne odnosi. U točki 2. Uputa za prijavitelje je popisano koje uvjete prijavitelj mora zadovoljiti da bi bio prihvatljiv.</p>
<p>63.</p>	<p>Mogu li dvije udruge koje imaju istog predsjednika, a djeluju kao zasebne udruge, biti potencijalni partneri na istom projektu?</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje točka 2.2.2 Prihvatljivi Partneri, potencijalni partneri moraju zadovoljiti uvjet da su udruga koja u svojem statutu kao temeljnom općem aktu (u skladu s čl. 13 Zakona o udrugama) ili u Registru udruga pod ciljem, djelatnosti kojima se ostvaruju ciljevi ili područjem djelovanja ima utvrđeno djelovanje u ugostiteljskoj djelatnosti i/ili u pružanju usluga u turizmu ili imaju utvrđeno djelovanje vezano uz osobe s invaliditetom. Udruga mora također biti upisana u Registar neprofitnih organizacija najmanje godinu dana od datuma objave Poziva na dostavu projektnih prijedloga. Dvije zasebne udruge registrirane kao odvojene pravne osobe, neovisno o tome imaju li istog predsjednika, mogu biti partneri na istom projektu.</p>
<p>64.</p>	<p>Zanima me informacija o natječaju " Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva II." ja kao trgovačko društvo je li zadovoljavam uvjete prijavitelja za navedenu mjeru ili je kompetentna samo udruga.</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje točka 2.2.1. Prihvatljivi Prijavitelji, prijavitelji moraju biti ustanova koja ima registriranu djelatnost obrazovanja odraslih ili udruga koja u svojem statutu kao temeljnom općem aktu (u skladu s čl. 13 Zakona o udrugama) ili u Registru udruga pod ciljem, djelatnosti kojima se ostvaruju ciljevi ili područjem djelovanja ima utvrđeno djelovanje u ugostiteljskoj djelatnosti i/ili u pružanju usluga u turizmu. Udruga mora također biti upisana u Registar neprofitnih organizacija najmanje godinu dana od datuma objave Poziva na dostavu projektnih prijedloga. Trgovačka društva nisu predviđena kao prihvatljivi prijavitelji na ovom pozivu.</p>

<p>65.</p>	<p>Zamolila bi za Vaše mišljenje vezano za prihvatljivost kao partnera organizacije AZRRI-Agencija za ruralni razvoj Istre d.o.o. Pazin na natječaj MINT-a za Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva II, na dvije osnove:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ako po Vašem mišljenju AZRRI ulazi pod definiciju vrsta pravnog subjekta: ostala tijela javnog prava; • Ako po Vašem mišljenju AZRRI može biti prihvatljiv partner na osnovi NKD registracije drugih turističkih djelatnosti, osim odjeljaka 55, 56 i 79? 	<p>U interesu jednakog postupanja, nadležno tijelo ne može dati prethodno mišljenje u vezi s prihvatljivošću prijavitelja/partnera, projekta ili određenih aktivnosti i troškova te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.</p> <p>Ukoliko pravna osoba zadovoljava uvjete u točki 2.2 Uvjeti prihvatljivosti Prijavitelja/Partnera, može biti prihvatljiv Prijavitelj/Partner.</p>
<p>66.</p>	<p>Ljubazno Vas molim za pojašnjenje vezano za element 2. 3 Obrazovanje osoba s invaliditetom po dosad razvijenim i/ili unaprijeđenim formalnim i/ili neformalnim obrazovnim programima za zanimanja u sektoru turizma i ugostiteljstva kroz organizaciju i održavanje edukacija za osobe s invaliditetom prema postojećim i/ili unaprijeđenim programima.</p> <p>Naše učilište provodi programe osposobljavanja za zanimanja u sektoru turizma i ugostiteljstva (program za pomoćne kuhare, konobare, slastičare...i sl.) za sve zainteresirane građane koji udovoljavaju određenim uvjetima, te prilikom upisa moraju, između ostalih dokaza o udovoljavanju traženih uvjeta, dostaviti liječničko uvjerenje o sposobnosti za obavljanje navedenih poslova.</p> <p>Naše je pitanje je li moguće prijaviti aktivnosti provedbe obrazovanja osoba s invaliditetom kroz navedeni element takvim postojećim programom ili ga je potrebno unaprijediti odnosno prilagoditi osobama s invaliditetom kroz formalno razvijen prilagođeni program?</p>	<p>Sukladno točki 3.3. Uputa za prijavitelje u sklopu aktivnosti 2.3. Obrazovanje osoba s invaliditetom po dosad razvijenim i/ili unaprijeđenim obrazovnim programima moguće je provoditi obrazovanje osoba s invaliditetom kroz postojeće programe koji su već prilagođeni ciljnoj skupini osoba s invaliditetom, ili se postojeći programi mogu prilagoditi osobama s invaliditetom na način (metodološki) na koji je to potrebno.</p>
<p>67.</p>	<p>U elementu 2 aktivnost 2.1 planirali smo razviti nove standarde zanimanja koje ćemo koristiti kasnije u daljnjem</p>	<p>Sukladno točki 3.3. Uputa za prijavitelje u sklopu aktivnosti 2.1 Razvoj standarda zanimanja i standarda kvalifikacije razvijaju se</p>

	<p>obrazovanju. Jesmo li iste obvezni i provesti u sklopu projekta s obzirom na dug proces razvoja novih standarda zanimanja? Napominjem da ćemo svakako provoditi i aktivnosti iz 2.3 Obrazovanje po dosad razvijenim programima koje ćemo prilagoditi radu osobama s invaliditetom.</p>	<p>novi standardi, a na osnovi njih razvijaju se novi obrazovni programi. Novi obrazovni programi moraju biti razvijeni na osnovi standarda zanimanja i standarda kvalifikacija. Standardi zanimanja i standardi kvalifikacija nisu isto što i obrazovni programi. Dosadašnje iskustvo predlagatelja u izradi standarda zanimanja i standarda kvalifikacija, prema kojima se izrađuju obrazovni programi u obrazovanju odraslih, apsorbira maksimalno 4 mjeseca.</p>
<p>68.</p>	<p>U projektu bi sudjelovala Razvojna agencija (regionalni koordinator) koja provodi projekt "ESI fondovima do održivog razvoja" kojemu je cilj pružanje stručne pomoći u pripremi i provedbi razvojnih projekata bez naplate javnopravnim tijelima i javnim ustanovama s područja svoje županije kojima su osnivači Republika Hrvatska ili županija. Uloga agencije bi bila stručna i savjetodavna pomoć pri provedbi projekta.</p> <p>S obzirom da svakako nismo prihvatljivi partner u ovom pozivu može li prijavitelj i dalje imati četiri prihvatljiva partnera na projektu + Razvojnu agenciju kao stručnu potporu?</p>	<p>Pogledati odgovor na pitanje 65.</p>